

ОТЧЁТ

о проведённом музыкально-спортивном мероприятии, приуроченному ко "Дню защитника Отечества"

День защитника Отечества в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля - День Защитника Отечества.

Накануне праздника, 22 февраля, в нашем детском саду состоялись спортивные соревнования между группами под названием "Наши бравые солдаты". Участие принимали команды старших и подготовительных групп: команда группы "Клубничка"- "Спецназ", команда группы "Анютинцы глазки" - "Моряки" и команда группы "Ромашка" - "Пехота".

С большим задором и интересом дети отгадывали загадки, пели песни. Особенно захватывающим и волнительным для участников было прохождение эстафет, таких как, "Минное поле", "Взлётная полоса", "Граница", "Меткий стрелок", "Морской узел", "Санитары".

Изюминкой были герои праздника Пираты, которые пришли к ребятам в гости, чтобы узнать про Российскую армию и убедиться какие участники все сильные, ловкие и умелые.

По итогам соревнований победу одержала команда группы "Клубничка"

"Спецназ". Особым приоритетом победы этой команды стало сплочённость и умение действовать как "одно целое". За что и были награждены грамотой за 1 место и кубком Победителей. Так же все участники были награждены памятными медалями и специальными подарками - настольными играми. Все ребята остались довольны!

